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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

TBMM Içtüzüğü’nün 96. ve Anayasa’mn 98. Maddeleri gereğince aşağıda yer alan sorulann
Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu tarafmdan yazılı olarak cevaplandmlmasım arz
ederim. 20.12.2024

'İL,

Dr. Aylin Ydm^
Ankara Milletvekili

Sağlık hizmetleri smifinda yer alan, aralarında diş tabibi ve uzman diş tabibi, eczacı, hemşire,

ebe, fizyoterapist, diyetisyen, odyolog, odyometri teknikeri, klinik psikolog, acil tıp
teknikeri, ağız ve diş sağlığı teknikeri, diş protez teknikeri, ameliyathane teknikeri,

anestezi teknikeri, diyaliz teknikeri, elektronörofizyoloji teknikeri, iş ve uğraşı teknikeri

(ergoterapi teknikeri), eczane teknikeri, tıbbi protez ve ortez teknikeri, tıbbi laboratuvar

ve patoloji teknikeri, tıbbi görüntüleme teknisyeni, tıbbi görüntüleme teknikeri,

radyoterapi teknikeri, sağlık bakım teknisyeni, anestezi teknisyeni, tıbbi laboratuvar

teknisyeni, tıbbi protez ve ortez teknisyeni, acil tıp teknisyeni, dil ve konuşma terapisti, iş

ve uğraşı terapisti (ergoterapist), perfüzyonist, sağlık fizikçisi, optisyen, adli tıp

teknikeri, podolog, mamografi teknikeri, fizyoterapi teknikerinin olduğu sağlık meslek

mensuplan ile çocuk gelişimcisi, sosyal çalışmacı, sosyal hizmet uzmanı, psikolog, biyolog,

sağlık eğitimcisi, tıbbi teknolog, sağlık idarecisi, evde hasta bakım teknikeri, biyomedikal

cihaz teknikeri, yaşlı bakım teknikeri, tıbbi sekreter, çevre sağlığı teknikeri, çevre sağlığı

teknisyeninin de olduğu sağlık hizmetlerinde yer alan meslek mensuplan yıllardır atanmayı
beklemektedirler.

Bu çerçevede;

1. Aralık 2024 tarihi itibanyla her bir branşta ayn ayn olmak üzere atama bekleyen sağlık

meslek mensuplannm sayısı nedir?

2. 2025 yılının ilk çeyreğini kapsayaeak biçimde, Bakanlığımz tarafından hangi branşlarda

kaç atama yapılması planlanmaktadır?

3. Atanamayan sağlık çahşanlanmn sayısının son yıllarda hızlı bir artış göstermesinin

sebebi nedir? Atanamayan sağlık çalışanlarının iş bulamama oram, diğer sektörlerdeki

işsizlik oranlarına göre nasıl bir fark göstermektedir?

4. Sağlık çahşanlanmn atanamamasmm nedeni tasarruf tedbirleri midir?"


